



英媒体用“英国的弗里茨”作标题

禽兽,又见禽兽!

英男子强奸两女儿 27 年被判终身监禁

如果说奥地利人约瑟夫·弗里茨是禽兽,那么这个英国人就是禽兽不如。因为约瑟夫·弗里茨强奸了一个女儿 24 年,而这个英国人强奸了两个女儿 27 年。

英国谢菲尔德一家法庭 25 日判处这个禽兽不如的父亲终身监禁。为了保护两个受害人,法庭未公开此人姓名,只在法庭文件中将他称做“X 先生”。

兽父之奸

强奸两女儿上千次 生下 9 个“外孙”

据悉,从上世纪 80 年代初开始,当他的两个女儿只有 8 岁和 10 岁时,这名“兽父”就开始对她们实施惨无人道的性虐待。

在过去 27 年中,“X 先生”至少强奸了两名女儿 1000 次,导致她们先后怀孕 19 次,并为他生下了 9 个“外孙”。大女儿总共怀孕 7 次,生下了 4 个孩子,其中两个夭折;小女儿总共生产 12 次,仅 5 个孩子幸存。

在长达 8 年的时间中,其

中一名女儿每周至少要被“X 先生”强奸 3 次。这名兽父在女儿怀孕时也不放过她,只有在女儿刚刚生下孩子或者患妇科病的情况下,他才会罢休。

为了免遭父亲强奸,“X 先生”的大女儿一度从自己孩子的儿童福利金中每月拿出 100 美元交给父亲,试图通过“贿赂”阻止他再虐待自己。然而这一方法并没能持续太久,这名兽父还拿着一把刀顶着她

的喉咙说:“这件事永远不会结束,你必须按我说的做。”

兽父之猥

为防兽行曝光 半年搬一次家

为了防止自己的乱伦兽行曝光,“X 先生”平均每半年就要带着女儿们搬一次家,所以两名女儿从来无法交到固定的朋友;通常当邻居、医生或社会工作者刚刚对他们产生怀疑时,这一家人就消失了。

“X 先生”总是带女儿搬到南约克郡和林肯郡一些偏僻的小村庄中居住,并总是阻止邻居到他家串门。一次,“X 先生”发现小女儿和邻居家的儿子约会后,他立即将她一顿痛揍,并警告她不准再接触外人。

兽父之残

“死亡威胁”女儿 谁敢报警就杀谁

“X 先生”为了防止两名女儿报警,他经常对她俩进行死亡威胁,称她俩只要和别人谈论她们的经历,他就会杀死她们和她们孩子。他还对她俩称,如果她们报警,那么她们的孩子就会被社会抚养机构夺走,她们会彻底失去自己的孩子。司法检举人坎培尔说:“所有家庭成员都害怕他,当他们听到他的汽车在门外停下的声音后,他的两名女儿和她们孩子都会奔向各自的房间中。”

由于频频遭到兽父的强奸,1998 年,两名绝望的女儿一度试图给英国“儿童热线”打电话报警,但由于害怕失去孩子的监护权,她们最后又挂断了电话。当两名女儿由于近亲生殖经常流产时,毫不知情的英国医生甚至建议她们不要再和胎儿的父亲“生育后代”,一名医生通过医学扫描发现其中一名女儿总是怀上畸形胎儿后,甚至询问她父亲是否就是胎儿的父亲,然而这名女儿立即予以了否认。

兽父之忍

被判终身监禁 竟然毫无悔意

直到今年 6 月,当两名女儿开始拥有各自的伴侣后,她们才鼓起勇气向当地警方报了警。这起耸人听闻的强奸乱伦案才最终浮出了水面。当这名禽兽父亲被警方逮捕时,一开始他仍然强烈否认和两个女儿发生过性关系,直到 DNA 检测结果证明他就是自己那些“外孙”们的生父后,他才供认了自己的罪行。

英国谢菲尔德刑事法庭 25 日对此案进行了审理,最后判处“X 先生”终身监禁,

他至少要坐 19 年半牢,才能获得假释。姐妹俩坐在旁听席上强忍泪水聆听了父亲的判决结果;而被告“X 先生”仍被关在监狱里,他拒绝到法庭中面对两个女儿。据悉,“X 先生”对自己犯下的滔天罪行没有流露出丝毫的后悔,他在一封从狱中写给弟弟的信中说:“我对发生的一切并不后悔,现在一切都太晚了,一切都不应该发生。”

据“X 先生”大女儿称,她不知道该如何告诉自己的



两名受害人

孩子真相,她说:“尽管我们是在憎恨中长大的,但我们爱我们的孩子。我将尝试告诉孩子们真相,但我知道这将非常艰难。”两名女儿还在一份声明中说:“他(“X 先生”)的被困对我们来说,只是意味着他无法再接触我们了,但他造成的痛苦将永远不会消失。”

追问

“乱伦”悲剧 为什么会发生?

利物浦大学心理学教授、犯罪心理画像专家大卫·卡特指出,在《圣经》中,乱伦被视为一种终极禁忌遭到谴责,这不仅仅因为乱伦在遗传学上是一种荒唐行为,同时也因为伴随乱伦发生的性虐待到令人无法容忍的地步。关心和爱护孩子本是每一位做父亲的一种责任,如果为了满足性欲就将罪恶之手伸向自己的亲骨肉,这种丑行势必遭到所有人的唾弃,同时也对所有家庭成员的情感造成无法弥补的伤害。

多年来,这位无耻的父亲一直在两个亲生女儿身上发泄自己的性欲,对于孩子的内心感受,他早已变得麻木不仁,他眼中的亲骨肉不过是自己的泄欲工具。最初的时候,孩子们并不理解发生在她们身上的事情,但随着年龄的增长,她们最终知道父亲的行为是罪恶而丑陋的。然而,野兽一般的父亲仍继续强迫她们,甚至还可能用各种无耻的伎俩证明乱伦乃是一种正常的在所有家庭都会发生的现象。最终,他也让自己相信,满足自己的性欲才是最重要的,他有权控制和“使用”自己的孩子。

杨孝文

热烈祝贺中科甲尔畅销10周年 中科银灵畅销6周年

2008年年底,南京中科集团迎来了一个重要的历史性庆典——中科甲尔畅销10周年和中科银灵畅销6周年。喜迎健康盛典,惠送中老年人。2008年底中科产品优惠酬宾活动即将盛大开幕,300万中科银灵用户期待健康长寿的中老年朋友郑重提醒,千万不要错过畅享实惠赢取健康的好机会!

企业权威、正规,值得信赖

南京中科集团是以中国科学院以及科研人员为背景的高新技术企业,拥有国内一流GAP种植基地、GMP生产流水线和强大的研发中心。同时,中科集团还拥有规范的营销体系,在研发、生产、销售的过程中,坚持“诚信、科学、敬业、开拓”的中科企业文化为准则。所以说南京中科集团是集研发、生产、销售为一体的正规的集团化公司,是一般销售商所无法比拟的。

原料天然、优质、无污染

中科银灵通的主要原料是银杏叶与灵芝,来自中科集团获得GAP认证的两大种植基地——中科院灵芝种植基地和泰兴银杏种植基地。特别强调的是,中科银灵通不含激素,因为她是植物类黄酮而非动物类黄酮。保证产品纯天然、无激素、无毒副作用。

中科甲尔的主要原料是蚓激酶、甲壳素(几丁聚糖)、以及三味中药(丹参、三七、黄芪)。蚓激酶是从南京中科集团黄山养殖基地特种蚯蚓中萃取,甲壳素则是从深海生物壳中提取出来的活性纤维,保证产品原料来无污染。

染,高活性,高品质。

科技含量高,配方独一无二

中科银灵通通过CO₂超临界萃取技术获得了国际标准的银杏叶提取物,还实现初步大面积脱酸的作用,之后增添专业脱酸程序,从而确保银杏素含量低于5ppm(国际安全标准是≤5ppm),服用安全率达到100%,国家专利号200430069528.1。是国家卫生部公布批复的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品,每100克中,功效成分银杏黄酮含量高达16.9克,灵芝多糖含量达2.0克,比其它单方产品还高出很多。她不是银杏叶和灵芝实体的简单组合,而是银杏叶提取物(GBE)和灵芝提取物在分子水平上的科学配伍,使得两者的优势互补,相得益彰,所有活性成份不仅得以保证,功效更是1+1>2。

专家指出,这是一个科学的组方,从天然药用植物(银杏叶)和天然药用真菌(灵芝)这两种中药上品中提取出有效成分加以利用,最大的好处是绿色、无毒副作用,而且效果是显著的。特别针对脑部疾病(老年性痴呆、脑供血不足、记忆力下降等)以及失眠等效果尤为突出。

中科甲尔成功解决了长期以来酶制剂不能口服的难题以及甲壳素脱乙酰基的技术难题,采用低温纯化、冷冻干燥等高科技生物技术,从天然活体蚯蚓中萃取 蚓激酶。专家指出其配方堪称完美:“溶栓之王” 蚓激酶、“生命第二要素” 几丁聚糖(甲壳素)、活血剂 丹参、三七、黄芪。

还含高度活性的生物碱及基因修复因子。采用“2+3”原理(两种纯生物制剂+三味纯中药),凭其科学的配伍、功效全面——溶栓+排栓+软化血管,在解决心脑血管方面功效显著。

科学的配伍、接近完美的成分组合、全面的功效,保证了中科甲尔在防治心脑血管疾病方面良好的效果!

黄金组方——效果好,口碑佳

“中科银灵通+中科甲尔”的黄金组方对中老年常见疾病有全方位、综合的、实实在在的作用。对心脑血管疾病、高血压、高血脂、脑血栓、脑缺血、心梗、心律不齐、胸闷心慌、老年性痴呆、记忆力下降、失眠、手脚冰凉四肢发麻等病症以及症状有明显的帮助。受到了广大中老年朋友的喜爱及支持。目前,服“中科银灵通+中科甲尔”的用户已经高达300余万!这个数字背后是无数中老年朋友对中科产品的信任,更加证实了中科产品实实在在的效果!

“中科银灵通+中科甲尔”的黄金组方不仅得到了广大用户的认可,也得到了业内人士以及权威机构的一致认可!中科银灵通的出色表现顺利通过中国科学院科技产品管理委员会的评审,被评为“中国科学院重点推荐产品”;中科甲尔荣获了第十二届星火杯发明金奖,其生产技术《一种防治心脑血管疾病的中药口服制剂及其制备方法》荣获国家发明专利。这是中科银灵通和中科甲尔继成为“中医药学研究成果”之后获得的又一殊荣。这些荣誉

的获得,与中科产品高品质的科技含量以及问世以来的良好口碑是密不可分的。

特别奉献 中科银灵通 买1送1

为庆祝中科甲尔畅销10周年和中科银灵畅销6周年,从即日起截至12月31日,凡购买中科产品(含中科甲尔、中科灵云、中科番茄红素以及中科唐安)满一定额度即可享受中科银灵通买一送一超值优惠,具体方案详见店堂公告或致电咨询。史无前例的优惠,千万不要错过!

——中科银灵通抢购热线: 800-828-9285

- 中心店:北京东路40-19号中科药房二楼 电话:83603234
- 龙江店:龙江宝地园20栋102室
- 江宁店:江宁广汇花园菜苗路9-4号
- 大厂店:新华路87号
- 六合店:六合雄州镇白果路22号
- 浦口店:浦口浦园村10栋107室门面
- 溧水店:溧水县东门大街7-5号
- 高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号